
De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ferrier stel ik
voor, haar motie (30956, nr. 12) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ferrier c.s. (30956, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (30956, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Polderman over handhaving van de totale,
kwalitatieve voltooiing van de ehs (31031-XIV, nr. 7);
- de motie-Atsma over vermindering van lastendruk
(31031-XIV, nr. 8).

(Zie wetgevingsoverleg van 20 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Polderman (31031-XIV, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma (31031-XIV, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding van het ministerie van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Ulenbelt over kosten en baten van de
re-integratiebudgetten (31031-XV, nr. 9).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD

en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Embryowet in
verband met het schrappen van de termijn
waarbinnen een voordracht moet worden gedaan
voor een koninklijk besluit op grond waarvan
artikel 24, onderdeel a, vervalt (31046), over:
- de motie-Kant over een update van het advies van de
Gezondheidsraad uit 2002 (31046, nr. 14).

(Zie vergadering van 21 juni 2007.)

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Kant c.s. (stuk nr. 28, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 28
voorkomende nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Kant c.s. (stuk nr. 23, I) tot het invoegen
van artikel 0I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit tweede nader gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit tweede
nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 23
voorkomende tweede nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

Nu het tweede nader gewijzigde amendement-Van
Miltenburg c.s. op stuk nr. 23 is verworpen, komt het
amendement op stuk nr. 24 te vervallen.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Van Miltenburg c.s. (stuk nr. 25, I) tot het
invoegen van artikel 0I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit tweede nader gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit tweede
nader gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 25
voorkomende tweede nader gewijzigde amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

Nu het tweede nader gewijzigde amendement op stuk
nr. 25, I is verworpen, komt het amendement op stuk
nr. 26 te vervallen.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Kant c.s. (stuk nr. 27, I) tot het invoegen
van artikel 0I.
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